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А10. Укажите верную характеристику шестого (6) предложения текста.

1) сложносочинённое

2) сложноподчинённое

3) сложное с бессоюзной и союзной подчинительной и сочинительной связью

4) сложное с союзной подчинительной и сочинительной связью

А11. В каком предложении использовано страдательное причастие настоящего времени?

1) 5


2)  6


3)  3


4)  4

А12. Укажите значение слова ТОЧКА в пятом (5) предложении текста.

1) момент в развитии



3)  определённое место в пространстве

2) графический знак



4)  основное понятие геометрии 
А13. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется НН?


Картины И.И. Шишкина часто встречают зрителя освещё(1)ой солнцем опушкой, убегающим

      вглубь леса прозрач(2)ым ручьём, исхоже(3)ой дорогой или полевой тропинкой, протопта(4)ой в густой

      траве.

1) 1, 3


2)  1, 3, 4


3)  2, 4


4)  1, 2, 3, 4

А14. В каком ряду во всех словах пропущена безударная проверяемая гласная корня?

1) озн..чать, св..щенный, запрогр..ммированный

2) пост..жение, сокр..щение, соб..рательный

3) перен..чевать, задр..жавший, прик..сновение

4) оз..рённый, фр..гмент, запор..шить (снегом)

А15. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?

1) нед..писанный, н...дкусить, п..дбросить

2) бе..конечный, ра..битый, и..датель

3) пр..дорожный, пр..слониться, пр..свистывать

4) под..тожить, сверх..нтересный, роз..грыш

А16. В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется буква Е?
1) выскоч..шь, колебл..мый



3) захоч..шь, незыбл..мый

2) распиш..шься, пророч..вший


4) распил..шь, истрач..нный

А17. В каком варианте ответа правильно указаны все слова, где пропущена буква И?


А. отчётл..вый




В. продл..вать


Б. застёг..вать




Г. усидч..вый

      1)  А, В


2)  А, Б, Г


3)  А, В, Г


4)  Б, Г

А18. В каком предложении НЕ со словом пишется раздельно?

1) В станках, предназначенных для быстрого изготовления больших тиражей, есть специальный механизм, в котором огромный рулон бумаги вращается и постепенно разматывается и (не)прерывная длинная бумажная лента движется и проходит между двух цилиндров, печатающих на ней текст сразу с двух сторон.
2) У разных людей реакция организма на одно и то же лекарство может быть (не)одинаковой.

3) Оригинальные, ранее (не)напечатанные работы могут быть опубликованы в журнале «Асимметрия».

4) Николай Анастасов всегда был (не)обыкновенным рассказчиком, которого каждый готов был слушать часами.
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